



“零钱包”来了！ 的哥的姐不再“找零难”

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“师傅您好,我们的‘零钱包’为您准备了各种面额的零钱,今天可以集中兑换,省心又省力。”5月10日下午,中国人民银行淮南市分行和中国工商银行淮南分行主办的淮南市出租车“零钱包”集中兑换活动在淮南南站进行。

现如今,线上支付方式多种多样,方便快捷,受到很多市民的青睞,然而一些老年人和外地来淮游客乘坐出租车时还是习惯使用纸币。为了避免出租车司机遇到零钱不足的情况,此次活动推出了100元固定规格的“零钱包”,为出租车司机提供10元、5元和1元硬币共三种面额的零钱兑换服务,的哥的姐们可以通过现金或者扫码支付的方式兑换“零钱包”。

活动现场,已经成功兑换“零钱包”的驾驶员陈师傅还将这一服务活动内容发在了朋友圈,受到“圈内”驾驶员的一致好评。“平

时载客比较忙,很难抽出时间去银行兑换零钱,今天可以即时兑换,不会再遇到‘找零难’的尴尬了,确实很贴心、很实用。”

同时,工作人员现场为出租车驾驶员发放金融知识宣传单,讲授人民币反假、识假技巧和整治拒收人民币行为的相关知识,解答各种疑问,提升驾驶员们提供现金支付服务的自觉性。

活动负责人表示,希望通过此次活动能有效解决广大群众乘车现金支付找零难问题,提升游客和市民的乘车便捷度和幸福感。

接下来,中国工商银行淮南分行还将进一步与出租车公司、加油站、加气站以及重点商户、景区进行对接,努力用温情服务进一步畅通现金支付渠道,优化现金支付环境,切实维护公众的支付选择权和人民币法定地位。



持证上岗 “第三双眼” 帮你盯紧邮政寄递服务

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“发挥监督效能,让群众享有更高质量的寄递服务。”5月11日,市邮政管理局召开全市邮政特邀监督员工作推进会。会上,市邮政管理局相关工作人员向特邀监督员颁发了聘书,要求监督员们发挥“第三双眼”作用,合力促进我市邮政寄递行业健康高质量发展。

市邮政管理局有关负责人介绍,目前全市邮政普服局所125个,普服集邮网点6个,快递法人企业23个,分支机构30个,包含智能快件箱在内的末端网点917个,服务网点可谓点多面广,对监督管理提出了较高要求。面对这一情况,特邀监督员恰好发挥贴近一线、分片包干、“明察暗访”等优势,全

时开展监督检查。推进会上,市邮政管理局还对特邀监督员们进行了业务培训,指出特邀监督员是邮政寄递行业“部门主管”“企业自律”之外的“第三双眼”,是行业监督的重要力量。

为了让邮政特邀监督员们更好地发挥职能作用,当天获聘的邮政特邀监督员还领取了身份证大小的“卡式”监督员证。该证正面印有监督员姓名、证件编号、所在地区、签发机关等,背面印有“邮政特邀监督员证”。监督员们表示,“卡式”监督员证是监督员的身份证明,有了这个证件,他们在开展监督走访时将更有底气,也更方便。下一步,大家将根据市邮政管理局相关部署要求,持续开展好监督工作。



集中入会 200余名网约车、货车司机 有了“娘家”

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)5月12日上午,市总工会、市交通运输局联合举办淮南市网约车、货车司机集中入会活动,进一步做好关心关爱新就业形态劳动者工作。在万顺叫车淮南分公司主会场,30余名司机现场填写资料加入工会组织。与此同时,寿县、凤台县、大通区、田家庵区、谢家集区等县区同步开展集中入会活动,200余名网约车、货车司机加入工会大家庭。

当天,主会场设置了展板展台,市总工会工作人员现场指导网约车、货车司机填写资料,协助办理入会手续,向新加入工会组织的司机职工们赠送意外伤害保险、礼品和应急药品包。在法律解答、帮扶救助、心理咨询、就业服务等展台,工作人员积极介绍相关政策、提供相应服务,号召带动更多新就业形态劳动者入会。现场司机们纷纷表示,活动让大家感受到了政府对广大从业者的重视,加入工会

大家庭后有问题、有困难可以通过工会组织进行协商解决,今后将继续立足岗位作贡献,以辛勤劳动创造幸福生活。

开展集中入会仪式是着力扩大新就业形态劳动者工会组织覆盖的具体行动,是维护好新就业形态劳动者合法权益、进一步提升我市就业服务水平的具体措施。目前,我市已建立新就业形态劳动者工会组织554个、会员62357人,其中网约车司机工会组织6个、会员707人,货车司机工会组织328个、会员31933人。

市总工会相关负责人表示,全市各级工会将切实做好新就业形态劳动者入会工作,加强思想政治引领,尽最大努力为他们维护好合法权益和提供周到服务。同时,在建会入会、权益保障、素质提升等方面提供精准化服务,不断增强新就业形态劳动者入会的归属感和认同感,切实当好新就业形态劳动者的贴心人、“娘家人”。